
 

Úspěšné absolvování 2. dozorového auditu 

 
Cement Hranice, akciová společnost má zaveden integrovaný systém řízení, který 

zahrnuje tři certifikované systémy, a to: 

systém managementu kvality (QMS) dle ČSN EN ISO 9001:2009, 

systém environmentálního managementu (EMS) dle ČSN EN ISO 14001:2005, 

systém bezpečnosti práce (OHSAS) dle ČSN OHSAS 18001:2008. 

Tyto systémy musí být každoročně podrobeny úspěšnému provedení dozorového auditu 

s tím, že jednou za tři roky musí být proveden recertifikační audit. Tyto audity mohou 

provádět jen nezávislé externí auditorské společnosti, které disponují odpovídajícími 

oprávněními k provádění auditů a certifikací pro každý systém. 

Dne 23. října 2017 byl přímo „v terénu“ naší společnosti proveden druhý dozorový 

audit s těmito základními cíli:  

 ověřit, že systém řízení odpovídá požadavkům normy ISO 9001, ISO 14001 a OHSAS 

18001, 

 ověřit, zda je systém zaveden a funkční. 

Hlavním úkolem externího auditorského týmu je ověřování naplňování jednotlivých 

prvků norem, a to jak po stránce dokumentační, tak po stránce praktické, tzn. jak jsou 

tyto prvky a stanovené principy uplatňovány v provozu našeho zařízení. Během celodenního 

auditu byli auditorům k dispozici auditovaní pracovníci jak na svých, tak i dalších 

vyžádaných pracovištích.  

V rámci QMS auditoři podrobně prozkoumali laboratorní informační systém LIS, ve 

kterém jsou přehledně zapsány veškeré prováděné zkoušky, lze si tvořit libovolné sestavy a 

existuje i možnost grafického znázornění. Auditoři byli překvapeni množstvím prováděných 

měření a výsledných hodnot, které se denně při výrobě slínku a cementů pořizují a 

vyhodnocují.  

V rámci EMS byl hlavní důraz věnován dokumentaci, systému zavedených 

environmentálních aspektů včetně hodnocení dopadů na životní prostředí, procesům realizace 

změn integrovaného povolení, průběhům a zjištěním realizovaných kontrol ze strany státních 

orgánů apod. 

V rámci OHSAS byl audit zaměřen na plnění cílů v oblasti BOZP a jejich 

dosahování, kontrolu provázanosti a funkčnosti podnikové řízené dokumentace, kontrolu 

revizí a revizních zpráv, informace o pracovních úrazech, kontrolu vyhodnocení aktuálnosti 

rizikových faktorů pro jednotlivá pracoviště i s ohledem na přidělování ochranných 

pracovních pomůcek dle aktuální náplně práce zaměstnance apod. 

Výstupem tohoto provedeného auditu je zpráva z 2. dozorového auditu, ve které 

jsou shrnuty auditované prvky, zjištěné silné stránky a pár drobných námětů na další 

zlepšování.  

V roce 2016 byly vydány revidované normy ČSN EN ISO 9001:2016 a ČSN EN ISO 

14001:2016, které musí být recertifikovány do 15. září 2018. Tyto revidované normy jsou 

díky společné struktuře konečně kompatibilní a v budoucnu bude takto kompatibilní i ISO 

45001, která nahradí stávající OHSAS 18001. 

Výsledkem tohoto úspěšného druhého dozorového auditu je prodloužení platnosti 

certifikátu pro integrovaný systém řízení na další období jednoho roku.   
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